

学习贯彻党的二十届四中全会精神

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进大营镇

日前，县委宣讲团成员叶二伟走进大营镇，开展党的二十届四中全会精神宣讲活动，为该镇的发展注入强大精神动力。

宣讲中，叶二伟结合农业农村现代化、基层治理创新、民生保障提质等方面进行了解读和分析。宣讲内容深入浅出、案例鲜活，能够将抽象的政策转化为通俗易懂的语言，让宏大的部署精准对接基层实际，使参会人员能够更好地理解和吸收。

同时，他还详细解读了党的二十届四中全会精神的要义，深入剖析了“十五五”时期是基本实现社会主义现代化的关键阶段这一重要论断，并

为大家指明了“坚持人民至上、推动高质量发展”的实践路径。他结合大营镇的实际情况，运用生动的案例和具体的数据，让参会人员深刻认识到全会精神与自身工作的紧密联系，进一步增强了大家贯彻落实全会精神的责任感和使命感。

宣讲结束后，参会同志一致认为，对党的二十届四中全会精神有了更全面、更深入的理解，也更加明确了大营镇在“十五五”时期的发展方向和目标，将会把学习内容与大营镇的发展实际紧密结合起来，找准结合点、发力点，把学习成果转化为干事创业的强大动力，转化为建设宜居宜业和美大营的具体行动。 (唐晓璞)

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进退役军人事务局

为全面深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，近日，县退役军人事务局邀请县委宣讲团成员、县委宣传部宣教中心主任李绮雯开展党的二十届四中全会精神宣讲。全体干部职工40余人参加。

宣讲会上，李绮雯以《把握“中国之治”时代机遇 开创退役军人工作高质量发展新篇章》为题，围绕全会重要文件及重要讲话精神，紧密结合退役军人服务保障工作实际，从明辨大势、洞察机遇、筑牢防线、携手同行四个维度，对全会精

神进行了系统阐释和深入解读，内容丰富、重点突出，既有理论高度，又有实践指导意义。

与会人员认真聆听、仔细记录。大家纷纷表示，通过此次学习，对全会精神有了更深刻的领悟，进一步增强了政治自觉和行动自觉。下一步，将持续深化学习，切实把学习成果转化成为推动工作的强大动力，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，凝聚奋进力量，为我县高质量发展贡献退役军人力量。 (王晓帆)

近日，平顶山市生态环境局宝丰分局开展关爱老人专项服务行动，用真情和实际行动为他们送上关怀和温暖。

活动中，志愿者们前往关怀对象家中，围绕日常生活必需的“衣、食、住、行”四个方面及身体健康状况，认真聆听其所需，并为他们送去生活物资，受到大家的一致好评。

崔丽果 摄



公安局——

开展线下“就近办”服务高效暖人心

近日，县公安局户籍室民警来到赵庄镇，上门为长期居住在我县子女家中的商丘籍90岁高龄老人吕奶奶办理居住证，切实解决群众难题。这是县公安局积极响应河南省公安厅关于推行线上“全程网办”、线下“就近办”各类便民服务的工作部署的生动体现。

办理现场，民警耐心细致地协助老人整理仪表、调整坐姿，讲解办理流程，反复核对身份证件、居住证明等材料信息。证件制作完成后，民警确保第一时间上门送达，同步讲解居住证在医保报销、养老保险申领、出行便利等方面的使用权益。

近年来，县公安局通过“警网融合”，社区网格员摸排、电话预约、警民联系会等征集方式，建立特

殊群体服务台账，精准掌握老年群众身份证件、居住证办理等需求，通过近期警务室推出的“就近办”便民举措，社区民警使用手机中的“就近办”软件，就能为群众提交相关户籍手续，开展“手持式”上门服务，让居住在我县的外地老人们足不出户就能享受全流程办证便利。

下一步，县公安局将持续优化适老服务举措，完善“预约-办理-送达”全链条服务模式，让政务服务更有速度、更具温度，切实提升老年群体的获得感与幸福感。 (李皓雅)

我为群众办实事

为擦亮我县“说唱文化”名片，做好马街书会的筹备工作，全力打造景区管理、讲解、服务人员队伍，2月2日下午，父城文投公司在马街书会景区刘兰芳艺术馆举办2026年第一季度讲解员“争金夺银”比赛。县人大常委会副主任、县文联主席阿卫国及县委宣传部、县文联等有关人员担任评委，并为获奖选手颁发荣誉证书和奖牌。

据了解，此次参赛范围为文投公司下属所有景区、场馆讲解人员，通过层层筛选，共有8名讲解员同台竞技、各展所长。评委团从讲解内容、语言表达、仪容仪表、文化素养四大维度进行评审、打分，最终评选出金牌讲解员2名、银牌讲解员3名。

针对下一步的工作，阿卫国要求，要持续锤炼内功，做知识渊博的“专家”；要不断精进技艺，做沟通艺术的“行家”；要心怀热爱敬畏，做文化传承的“使者”；要勇于探索创新，做服务提升的“先锋”。

通过比赛，参赛选手纷纷表示，将以此次比赛为契机，查漏补缺、精进技能，把比赛中展现的良好作风与专业素养转化为日常服务的实际行动，用心用情讲好马街书会故事。

下一步，父城文投公司将以此比赛为抓手，持续抓好景区、场馆管理，深化人才队伍建设，分类设岗，常态培训，动态考核，不断提升现代化管理水平，为宣传我县特色文化贡献力量。 (李源洋)

淬炼服务内功 传递曲艺神韵

父城文投公司举办第一季度讲解员“争金夺银”比赛

2026年春运开始

时间从2月2日起至3月13日结束

2月2日上午，我县举行2026年综合运输春运启动仪式。副县长万碧山参加活动并宣布2026年我县综合运输春运正式启动。

据县交通运输局党组成员、副局长刘亚伟介绍，今年春运时间从2月2日开始至3月13日结束，为期40天。期间，该局将以“平安春运、便捷春运、温馨春运”为目标，紧紧围绕“一重、一岗位、四防控、五大领域”工作重点，督促各运营企业对参运车辆搞好技术检测，紧盯客运站、高速公路出入口等重点领域，强化“三客一危”，严查违法行为；公路部门将加强路跨环境整治，针对可能出现的低温、雨雪、冰冻天气，制定切实可行的保通预案，确保人民群众度过一个欢乐、祥和的春节。 (李得胜 姚西慧)

宝青知行启新程 青年聚力谋发展

县法院开展第七期夜读分享活动

为凝聚青年智慧、谋划发展新局，近日，县法院召开“宝青·知行”青年干警座谈会。座谈会以“谋划2026年宝丰法院发展新思路”为主题，旨在通过交流研讨，凝聚青年干警智慧，为2026年工作开篇布局注入思想动能。县法院党组书记、代院长桓旭出席活动，来自各部门的14名青年干警参加座谈会。

“宝青·知行”夜读活动是县法院首次推出的供青年干警“阅读+思考+分享+交流”平台，是一个极具潜力和人文关怀的方向，其核心理念是在喧嚣退去的夜晚，与思想同行，与自我相遇。

座谈会上，青年干警结合自身工作实际，围绕党的建设和服务大局、司法为民、审判执行、创新发展、队伍建设等工作畅所欲言，展现了法院青年干警的责任担当与创新活力。

会议指出，“宝青·知行”夜读活动不止于“阅读”，更在于“启思、共鸣、成长”，运用结构化讨论，采用“思想漫步”等形式，确保每个人都有表达机会，从浅层分享走向深度碰撞，努力打造一个沉浸、深度、温暖、启发、高品质思想交汇的氛围，为青年干警提供精神栖息地。“宝青·知行”四个字寓意是“宝卷明法、青灯笃思、知以格物、行健不息”，旨在激励青年干警在勤学深思中提升专业素养，在知行合一中践行司法使命。并希望青年干警要树立大局意识，在勤学善思中夯实专业根基，成为练就过硬本领、有底气的法院人；在司法为民的道路上坚守初心，成为坚守青年本色、有骨气的法院人。 (江松 张仕航)